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45721 Haltern am See
Tel.:  +49 (0) 2364 92 07-0
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Geschäftsführer: Peter Zieger   

Leistungen:

- Hin-und Rückfahrt im modernen Reisebus zur

alleinigen Benutzung

- Kosten für den Fahrer

- alle Fahrten zu Durchführung des o.a. Programms

bzw. gleich weite nach Wunsch

- Vorbereitung und Planung der Fahrt

- Organisation Ihres Wunschprogramms

- 2 x Übernachtung im Doppelzimmer in einem

****Landgut-Hotel

- 2 x Frühstück vom reichhaltigen Buffet

- 2 x Abendessen - Buffet-Form: Suppe, ca. 20 versch.

Salate vom Buffet, 3 Hauptgerichte zur Wahl und

Dessertbuffet

- Raum zur Chorprobe mit einer Yamaha Klavinova

- Freiplatz für den Chorleiter

Eintrittsgelder und Kosten für Führungen, Schiffs-

und Bootsfahrten u.ä. sind im Reisepreis nicht

enthalten.

Ihr Preis errechnet sich aus der von Ihnen

festgelegten Dauer der Fahrt, Ihrer Teilnehmerzahl,

Ihrem Abfahrtsort, der gewählten Hotelkategorie

sowie den von Ihnen gewünschten und von uns

erbrachten Leistungen.

Preis:

01.01.2024 - 31.12.2026 - Busreise/Chorreisen

*Preis inkl. Fahrtkosten (z.B. bei 46-49

Teilnehmern)

238 €

Chorreise Eifel: Singen im Franziskaner Kloster - 3 Tage

Singen im Franziskaner Kloster... Im Dreiländereck Deutschland/Holland/Belgien

erwartet Ihren Chor ein gepflegtes 4-Sterne-Hotel in einem schmucken Erholungsort, der

bereits dreimal im Wettbewerb „Unser Dorf soll schöner werden“ mit Preisen

ausgezeichnet wurde. Die günstige Lage mit der Nähe zum Rursee bietet zahlreiche

Möglichkeiten für interessante Exkursionen und abwechslungsreiche Rundfahrten.

Höhepunkt Ihrer Chorreise ist die Mitgestaltung eines Gottesdienstes im nahegelegenen

Franziskaner Kloster.

Termin, Dauer und Programm der Fahrt nach Ihren Wünschen!

Ziel:  Eifel  - Rursee, Nationalpark Eifel

3-Tage-Fahrt

(Verlängerung möglich) 

Unser Programmvorschlag

1. Tag: Anreise - Unterbrechung der Fahrt je nach Reiseroute und Wunsch z.B. in Köln - Gelegenheit zur

Stadtbesichtigung: Dom (UNESCO-Weltkulturerbe), Hist. Rathaus, St. Aposteln, St. Gereon, St. Severin,

Heinzelmännchenbrunnen, Denkmal „Tünnes und Schäl“, Römerbrunnen, Zoo, Bot. Garten, Rheinpark, Sport- &

Olympia Museum, ODYSSEUM (interaktiver Abenteuer-Wissenspark mit 200 Erlebnisstationen), "Köln unterirdisch",

Schokoladenmuseum, Karnevalsmuseum, Röm.-Germ. Museum, Archäologische Zone (Monumente aus zwei

Jahrtausenden an Originalstätten), Rautenstrauch-Joest-Museum (Kulturen der Welt,

Musikinstrumentensammlung), Einkaufsmeilen, Passagen u.v.a.m. - Weiterfahrt zum Hotel am Rande des

Nationalparks Eifel - Begrüßung und Belegung der Zimmer - Bummel durch den beschaulichen Ort: Burg des Simon,

Altes Wasserwerk, Krawutschketurm, Marienkapelle u.a.m. - gemeinsames Abendessen im Hotel - Buffet: Suppe,

ca. 20 versch. Salate, 3 Hauptgerichte zur Wahl, Dessertbuffet - auf Wunsch Gelegenheit zur Chorprobe (Raum mit

Yamaha Klavinova) bzw. zur freien Verfügung

2. Tag: Frühstück vom reichhaltigen Buffet - Rundfahrt um den Nationalpark Eifel (Stopps und Aufenthalt

nach Wunsch): Simmerath: Nationalpark-Tor Rurberg mit Ausstellung zu den Fließgewässern im NP und

Talsperren um den NP (tägl. 10.00 - 17.00 Uhr, freier Eintritt) - Monschau: hist. Stadt mit Handwerkerdorf,

mächtige Burg über der Altstadt, Eifeldom, Kalterherberg, Glasbläserei, historische Senfmühle, Rotes Haus,

"Felsenkeller": Brauerei- Museum, Sandskulpturen (Die Perlen Europas) u.a.m. - Hellenthal: Besucherbergwerk

Grube Wohlfahrt, Greifvogelstation, Burg Reifferscheid, Burg Wildenburg,

„WetterKlimaMensch“-Ausstellungsgelände u.a.m. - Kloster Steinfeld: Klosteranlage mit Basilika (gehört zu den

bedeutendsten Baudenkmälern des Rheinlandes), gewaltige Königsorgel u.a.m. - Schleiden: Hauptstadt des

Nationalparks Eifel, Kunstmeile: "Kunst im Raum - Raum für Kunst", ehem. weitläufiges Militärareal (verbotene

Zone - heute: 100 ha großes Denkmal mit rd. 700.000 Besucher jährlich) - Forum Vogelsang im IP Nationalpark

Eifel: Wildnisträume und Geschichtserleben in Vogelsang IP (Ausstellung "Bestimmung: Herrenmensch" -

Historische Geländerundgänge - Erlebnisaustellung "Wildnis(t)räume")... - Kloster Mariawald: Wallfahrtsort -

Heimbach: Burg Hengebach, Pfarrkirche St. Clemens, Salvatorkirche, Wasserkraftwerk, Nationalpark-Tor

(permanente Ausstellungen), Wasser-Info-Zentrum Rursee - Rurtalsperre: größter Stausee Deutschlands -

Nideggen (Burg): rote Sandsteinburg, Burgmuseum, hist. Gebäude, hist. Burgtore u.a.m. - gemeinsames

Abendessen im Hotel - Buffet: Suppe, ca. 20 versch. Salate, 3 Hauptgerichte zur Wahl, Dessertbuffet - anschl. zur
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freien Verfügung (Chorprobe, gemütliches Beisammensein...)

3. Tag: Frühstück vom reichhaltigen Buffet - auf Wunsch und nach Absprache: Mitgestaltung eines

Gottesdienstes im Franziskaner Kloster - Rückreise - Unterbrechung der Fahrt je nach Reiseroute und Wunsch

z.B. in Kassel: Rathaus, Staatstheater, Schloss Bellevue, Neue Galerie, Hessisches Landesmuseum,

Naturkundemuseum, Documenta, Wilhelmshöhe mit herrlichem Bergpark (UNESCO Weltkulturerbe), Schloss,

Herkules, Löwenburg, Große Fontäne, Aquädukt, Kaskaden u.v.a.m. oder in Bonn - abends Ankunft am Heimatort

Hotelbeschreibung

Das komfortable ****Land-gut-Hotel bietet seinen Gästen ein gepflegtes Restaurant, eine gemütliche Hotelbar,

modernsten Tagungskomfort, Hallenbad, Saunen, Lift, Raum zur Chorprobe mit Yamaha Klavinova etc. - Die 50

Hotelzimmer sind mit Dusche oder Bad, WC, Föhn, TV, gratis-WLAN und größtenteils Balkon ausgestattet.

Weitere Programmvorschläge (je nach Reiseroute)

Bonn: "Das Geburtshaus Ludwig van Beethovens ist für Menschen aus aller Welt eine Gedenkstätte von

hohem Rang. Es ist der Anziehungspunkt der Musikstadt Bonn. Das Museum beherbergt die größte

Beethoven-Sammlung weltweit. Anhand eindrucksvoller authentischer Dokumente wird Beethovens Leben

und Schaffen anschaulich. - Ergänzend zu den Ausstellungen im Geburtshaus Beethovens finden

Museumsbesucher seit Dezember 2004 im benachbarten Digitalen Beethoven-Haus ein Studio für digitale

Sammlungen und eine Bühne für Musikvisualisierung." - Schumannhaus (hier verbrachte der Komponist

Robert Schumann seine letzten Lebensjahre): Musikbibliothek der Bundesstadt Bonn und

Schumann-Gedenkzimmer... - Villa Hammerschmidt, ehem. Regierungsviertel, Haus der Geschichte der

BRD, Forschungsmuseum Alexander Koenig u.a.m.

WELTERBE SCHLÖSSER BRÜHL: Schloss Augustusburg, Jagdschloss Falkenlust und Schlosspark Brühl (als

Welterbe befinden sich die Schlösser unter dem Schutz der internationalen "Konvention für das Kultur-

und Naturerbe der Menschheit")

Bergheim - rekultivierte Flächen als Zeichen der Industriekultur des Braunkohletagebaus, neugot. Schloss

(mit Energieaustellung über die Braunkohleindustrie der Region), mittelalterl. Prachtbauten, Museum

Bergheimat (Exponate zur Stadtgeschichte) - Pianomuseum Haus Eller (Konzept):

Originalinstrumente: Hammerflügel, Tafelklaviere, aufrechte Pianos, Clavichorde, Kielinstrumente,

Toy-Pianos, stumme Klaviere...- Bergheimer Winterdorf (Ende November - 22. Dezember)

Wallfahrtsort Kevelar - (120 Autominuten): hist. Stadtkern, Wallfahrtsbereich mit Basilika,

Gnadenkapelle, Kerzenkapelle, Galerien, Meisterwerkstätten der Glasmaler, Gold- und Silberschmiede

u.a.m.

Koblenz - (80 Autominuten): Festung Ehrenbreitstein, Deutsches Eck, Romanticum, Schloss Stolzenfels,

Liebfrauenkirche, Basilika St. Castor, Historiensäule, Weindorf, Rhein-Museum -

Koblenz-Ehrenbreitstein - Mutter-Beethoven-Haus: Geburtshaus, Gedenkstätte - Aktionen: Musik,

Literatur, Denkmalpflege, Historie...

Düsseldorf - (60 Autominuten): Kulturstadt: museum kunst palast (vielfältige Sammlung mit

hochkarätigen Kunstwerken des 20. Jh. und der Gegenwartskunst) - Königsallee: Prachtboulevard mit

Filialen aller namhaften Edel-Designer (Modestadt), hochklassige Juweliere, Parfümerien, Porzellan- und

Antiquitätengeschäfte - Altstadt: die „längste Theke der Welt“ mit über 250 Kneipen, Restaurants und Bars

lädt ein zum Genießen, Feiern und Verweilen - Medien-Hafen: gelungenes Beispiel für moderne

Stadtentwicklung mit einfallsreicher Architektur - Rheinturm: fantastischer Ausblick auf die Stadt u.a.m. -

Mobiles Musik Museum  -  Schumann-Gedenkstätte...

Kommern - (45 Autominuten): Rheinisches Freilichtmuseum (auf dem 100 ha großen Gelände wurden 75

historische Gebäude wiedererrichtet (hist. Hofanlagen, Ställe, Scheunen, und Läden eingebettet in Gärten,

Felder und Wiesewn auf denen Tiere grasen - größtes Freilichtmuseum Europas) - Dauerausstellung:
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"WirRheinländer" - altes Handwerk (z.B. Bäcker, Schmied) - regelmäßig Sonderausstellungen u.a.m.

Lüttich: "glühende Stadt an der Maas" - (60 Autominuten): malerische Altstadt und moderne Architektur, Place

Saint-Lambert, Kathedrale St. Paul mit Domschatzkammer, Kunststadt & Industriekultur: Calatrava Bahnhof,

Museum Grand Curtius, St. Bartholomäus-Kirche mit Taufbecken, Prinzbischöflicher Palast - "La Boverie" (neues

Museum für Bildende Kunst u. Zentrum für Ausstellungen mit internationalem Renommee) - Dauerausstellung:

"Ein Spiegel der Kunststadt Lüttich"  - Hochkarätige Sonderausstellungen

Die Programmgestaltung richtet sich nach den Wünschen Ihres Chores in Absprache und nach Möglichkeiten unserer

Partner an den Reisezielen:

Mitgestaltung eines Gottesdienstes bzw. einer Hl. Messe - Treffen mit einem Partnerchor - Bereitstellung von Proberäumen

- Singen an einem besonderen Ort (Kurpark, Schlosshof, Gedenkstätte, Höhle, Schiff, Kirchen, Klöster, öffentl. Plätze ...) -

spezielle Stadtbesichtigungen bzw. -führungen - Besuch/Besichtigung von Museen, kulturellen Einrichtungen,

Ausstellungen, Werkstätten (Musikinstrumente...), Parks, bedeutenden Sehenswürdigkeiten etc.

Hinweis: Diese Reise ist nicht grundsätzlich für Menschen mit jeglicher Behinderung geeignet. Sollten Sie Personen mit

einer körperlichen oder geistigen Behinderung in Ihrer Gruppe haben, vermerken Sie bitte die besonderen Erfordernisse

oder kontaktieren Sie uns persönlich. Entsprechend dieser Erfordernisse stellen wir Ihnen ein spezielles Angebot für Ihre

Gruppe zusammen.

Busreise/Chorreisen

Der genannte Preis gilt pro Person und schließt die aufgeführten Leistungen ein. - Der Chorleiter erhält einen

Freiplatz!

Ihr Preis errechnet sich aus der von Ihnen festgelegten Dauer der Fahrt, dem Reisetermin, dem Abfahrtsort,

Ihrer Teilnehmerzahl sowie den von Ihnen gewünschten und von uns erbrachten Leistungen.
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